

看脸 | KANLIAN

英国首相卡梅伦税单曝光
六年收入110万英镑



日前英国首相卡梅伦向外界公布了他过去六年的纳税信息,成为英国历史上第一位公开自己纳税信息的首相。纳税文件显示,卡梅伦在过去六年的总收入为110万英镑,缴纳的所得税约为40万英镑。据中新社

霍金在中国开微博
粉丝数小时暴涨逾百万



著名物理学家霍金12日在中国微博网站正式开通个人页面,并用中英双语向中国朋友问好,希望与网友分享生活趣事和工作心得。霍金的微博注册名为“史蒂芬霍金_Stephen-Hawking”。截至当天18时,霍金的“粉丝”数已超过127万,有网友赞其为新晋“网红”。据中新社

亿万富翁与浙江农妇结婚
甘愿做一名农夫



浙江省云和县“最美梯田”的迤迤山间,最近流传着这样一则传奇:一位名叫姚南山的亿万富翁,告别了生活30年的西班牙,舍弃了海外亿万资产,与热情质朴的乡下农妇刘丽娟结婚,搬进了山里,甘愿做一名农夫!据中新社

上海铁路局5月15日零时起实施新运行图
合肥到上海今后最快只要2小时

□ 许文峰 记者 祝亮

记者从上海铁路局获悉,该局将于5月15日零时起实行新列车运行图,增开旅客列车86对(其中动车组列车62对),开行客车总数达839.5对。与此同时,合肥南京上海之间将增开高速直达动车组,合肥上海两地间实现2小时通达。

合肥到扬州、泰州、南通将通动车

宁启铁路复线电气化工程沿长江东西贯穿江苏中部地区,全长约268.3公里,设扬州、江都、泰州、姜堰、海安县、如皋和南通等7个客运车站。建成后的宁启线全封闭、全立交,新图计划编排行13对动车组列车。

宁启铁路开行动车组列车后,南京至扬州间运行时间将由原来的最快1小时12分压缩至48分钟,南通至扬州、南京、合肥间运行时间分别压缩至1个半小时、2个半小时、3小时20分左右,南通至汉口、重庆间最短运行时间将由原来的15小时38分、28小时21分分别压缩至5小时40分、13小时左右。

宁安客专等加密开行客车提升运力

宁安客专(南京至安庆)和金温铁路(金华至温州)是上海铁路局2015年底投入运营的新线。

为充分发挥新线新站的运输能力,更好方便两线旅客出行需求,铁路部门在本次调图中,对两线加密开行高铁动车。其中宁安客专增开上海至安

庆3对,上海虹桥至安庆2对,南京南至安庆动车组列车1对,南京南至安庆夜间动车组列车1对,上海虹桥至铜陵高峰线2对。

合肥到上海、南京到安庆增开夜间动车

鉴于长三角客运列车运行图基本趋于饱和的状态,铁路增开夜间动车组列车进一步增加客运运力,在京沪、宁杭、沪昆高铁、宁安客专、金温线等线路增开夜间动车组列车15对,让旅客出行有更多选择。

增开的夜间动车组列车主要有:北京南至上海虹桥1对、上海虹桥至北京南1对、济南西至上海虹桥1对、济南西至南京南1对、青岛(青岛北)至徐州东1对、上海虹桥至武夷山东1对、上海虹桥至上饶0.5对、婺源至上海虹桥0.5对、上海虹桥至徐州东1对、上海虹桥至蚌埠南1对、南京南至蚌埠南1对、上海虹桥至苍南1对、南京南至宜兴1对、上海虹桥至合肥1对、上海虹桥至合肥南1对、南京南至安庆对。

合肥到上海最快只要两个小时啦

铁路部门在铺画列车运行图时,对多条线路列车停站停点、到发时刻进行全面调整,加强高铁与普通列车、长途与短途列车的接续安排,优化不同车次之间的衔接换乘,使旅客出行更加方便快捷。

为满足上海、南京、合肥三地直达旅客出行需要,新图增开合肥南至上海间高速直达动车组1对,中途仅停南京南一站。具体为:合肥南至上海G7228/5次,合肥南8:00发车,南京南8:54到/56开,上海10:08到;上海至合肥南G7252/3次,上海15:44发车,南京南16:57到/59开,合肥南17:53到。

数说 | SHUSHUO

美国养老金也缺口
至少缺口3.4万亿美元

美国斯坦福大学一项最新研究表明,美国养老金体系产生3.4万亿美元资金缺口。这一庞大缺口将对市、州政府构成财政压力。

英国媒体报道称,美国养老金缺口的实际总规模是官方数字的3倍多,而且缺口仍在扩大。

为弥补巨额养老金缺口,许多市和州将不得不采取增税和削减预算等措施,以提高财政收入。据新华社

图说 | TUSHUO

马英九工作餐吃8年不腻
三菜两荤定价50新台币



马英九即将卸任台湾地区领导人,出自官邸厨房的马英九办公室“高层专用中兴便当”也曝光,50元(新台币)有鱼有肉有蔬菜。虽营养满分,但有幕僚指出,“吃几天就没胃口”,因为11时就送来,到口时常是冷便当。不过马英九却是8年如一日,还经常一天午餐餐都吃。据中新社

长沙一个学校26对双胞胎
老师只能“以物辨人”



4月11日,长沙麓山国际实验学校为在该校读书的双胞胎学生过集体生日拍集体照。

据了解,该校有26对双胞胎学生,“双胞胎扎堆校园,如果同在一个班,真的让老师很伤神。”为了不“张冠李戴”,老师和同学便想出了“以物辨人”的办法。据《长沙晚报》

发布 | FABU

央行:
1元纸币和硬币将长时间并存流通

随着中国人民银行今年起在部分省份逐步加大1元硬币投放量,有传言称“1元纸币将在短期内退出流通”。央行货币金银局12日明确回应,1元纸币和硬币会在相当长的时间内并存流通。

根据央行的安排,从今年起,在福建、江西全省和山东部分地市,逐步推动1元人民币硬币化,即1元人民币单一投放1元硬币。据新华社

国家发改委:
国内汽、柴油价格暂不调整

国家发展改革委12日称,截至4月11日,国内成品油价格挂靠的国际市场原油前10个工作日平均价格低于每桶40美元。根据《石油价格管理办法》第六条规定,本次汽、柴油价格暂不作调整。截至目前,汽、柴油价格已六个调价周期不作调整。据新华社

亚足联确认
中国申办2023年亚洲杯

亚足联竞赛委员会12日在马来西亚吉隆坡举行会议,确认中国、印度尼西亚、韩国和泰国提出申办2023年亚洲杯。

亚足联竞赛委员会方面宣布,下一步,亚足联方面会发出竞标协议、申办城市问卷并寻求相关国家政府的担保和法律意见。据新华社

财政部:
增值税率肯定要简并

昨天上午,财政部副部长史耀斌在国新办发布会上介绍,目前增值税税率档次比较多,未来肯定要对这些税率进行简并,但是至于什么时候简并,不可能在5月1日起立即简并,要根据增值税的运行时间和状况等结合统筹考虑。此外,对于“营改增或改中央地方五五分成”是否属实,史耀斌回应称,目前正在研究中。据《法制晚报》